

Япония предоставит Кыргызстану грант на образование в \$2.26 млн

В Министерстве финансов состоялась церемония подписания обменных нот и грантового соглашения между кабинетом министров Кыргызстана и правительством Японии. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Согласно достигнутым договоренностям, Япония предоставит грант в размере \$2.26 млн на реализацию проекта «Программа стипендий для развития человеческих ресурсов».

В рамках этого проекта государственным и муниципальным служащим КР будет предоставлена возможность получения степени магистра и доктора в университетах Японии. Это направлено на поддержку политики кабмина республики по подготовке кадров и на укрепление двусторонних отношений между странами.

По словам замминистра финансов Кыргызстана, этот проект имеет большое значение, поскольку в результате его реализации произошло повышение квалификации кадров, которые сегодня занимают высокие должности в системе государственной и муниципальной службы страны.

<https://www.akchabar.kg/ru/news/yaponiya-predostavlyaet-grant-na-226-mln-dlya-obrazovatel'nogo-proekta-v-kyrgyzstane/>